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Gellér Tamás egyéni vállalkozó vagyok, vállalkozásom 2008. 07. 03. napján 
alakult. A családi hagyományt folytatva cégem fő tevékenysége személygépkocsi 
általános javítása (TEÁOR 452001). 
Botykapeterden, a Szigetvári utca 20. szám alatt valósítottam meg a pályázat 
során tervezett fejlesztésemet.  
A vállalkozásom irányításához, a szakmai munkavégzéshez szükséges megfelelő 
végzettséggel (autószerelő mester), ismeretekkel és gyakorlattal rendelkezem. A 
vállalkozásom profilja 2009-ben bővült zöldkártya állomás üzembe helyezésével, 
az állomás működtetéséhez szükséges szakismeretek megszerzését követően. Az 
elmúlt években a vállalkozásom technológia hátterének korszerűsítését, új 
eszközök beszerzését, a cég profiljának további bővítését valósítottam meg. 
A vállalkozás szolgáltatásai: gépjárművek javítása, szerviz ellátása, műszaki és 
környezetvédelmi vizsgára történő felkészítése, műszaki vizsga lebonyolítása 
partner cégek bevonásával (jelenleg erre nem rendelkezek jogosultsággal), 
gumijavítása, gumicsere. A 2014-es évben megnyitottam új műhelyemet, melyet 
EMVA támogatásból létesítettem. 
A családi hagyomány és a szakmai munka, elégedett ügyfélkör eredményeként a 
vállalkozásom erős piaci pozícióval rendelkezik. Az elmúlt időszakban széles ügyfél 
köröm alakult ki. A beruházás megvalósításával komplex szolgáltatás kínálok 
ügyfeleimnek, ezáltal a meglévő vevők igényeit teljes körűen ki tudom elégíteni, 
vevői köröm bővíteni tudom, ezáltal vállalkozásom verseny- és jövedelemtermelő 
képességének növelése valósítható meg. 
A következő időszakban a vállalkozás célja a meglévő szolgáltatások folytatása, a 
műhely fejlesztés eredményeként már önállóan, műszaki vizsga lebonyolítását is 
tudom vállalni, továbbá lehetőségem van nagyméretű gépjárművek (kisbuszok, 
teherszállító járművek) szervizelésére, javítására, gumi javításra és 
gumicseréjére. 
A fejlesztéssel, a támogatás igénybevételével eszközbeszerzés, 
technológiafejlesztés, az eszközpark bővítése valósult meg. A pályázat keretein 
belül 2 db SDB 2327 H 2 két oszlopos csápos emelő (3,2 T teherbírással) 
beszerzése valósult meg. 
A 2 db 2 oszlopos emelő esetén két jármű egyidejű szervizelése is megoldható, 
ezáltal nő az eszközállomány kihasználtsága, így megvalósul a kapacitásnövelés 
és a költséghatékonyság, amely vállalkozásom számára többletbevételt 
eredményez. 
Az eszköz beszerzésével már tehergépjárművek szerelését is el tudom vállalni, 
egyszerre több helyszínen tudok szerelni, nagy segítséget nyújt a futómű-
állításhoz is. 
Új szolgáltatásként műszaki vizsgáztatás valósul meg. 



Mikro-vállalkozásom fejlesztése hozzájárul a Vidékfejlesztési Program alap 
célkitűzéséhez: a helyben élő, dolgozó emberek életminőségének javítása, a vidéki 
területek mikro-vállalkozások fejlesztési szándékainak ösztönzése. 
A fejlesztés keretein belül a támogatás igénybevételével eszközbeszerzés, a 
technológiai háttér fejlesztése, korszerűsítése, az eszközpark bővítése, a 
szolgáltatás színvonalának javítása, a mikro-vállalkozások kisléptékű fejlesztése 
valósul meg. 
A projektmenedzsment és tájékoztatás, nyilvánosság költségét önerőből 
finanszíroztam. 
A projekt költségvetése a piaci árakhoz igazodóan, reális és költséghatékony 
módon került összeállításra. A hatékony és eredményes pénzgazdálkodás elve a 
projekt fenntartási időszakában biztosítva lesz. 
A beszállítók kiválasztásakor a legkedvezőbb árajánlattal rendelkező vállalkozó 
került kiválasztásra és megbízásra. 
A megvalósítási és a fenntartási időszak alatt fenntartom 1 fő teljes munkaidős 
alkalmazásában a bázislétszámot. A fejlesztést minden elszámolt tétel 
vonatkozásában a Szigetvári Járás területén székhellyel/ telephellyel rendelkező 
szállítóval valósítottam meg. 
A projekt innovációs jellegű, mivel a fejlesztés hatására új szolgáltatás 
(műszaki vizsga) jelentősen továbbfejlesztett szolgáltatás (tehergépkocsik 
futómű- állítása), ezáltal új szervezési- szervezeti módszer bevezetése a 
vállalkozás életében, valamint a külső kapcsolatokban. 
A projekt tartalmaz a környezet megóvásával kapcsolatos elemet, mivel az 
ügyintézés során előnyben részesítem az elektronikus ügyintézést, valamint 
részben újrahasznosított nyomtatópapírt alkalmazunk az irodai munka során, 
kétoldalas nyomtatással. 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Szigetvár, 2020. 07. 07. 
 
         Gellér Tamás 
          sk. 


